
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I. Országgyűlés 

Nemzeti Választási Iroda 

  



 



I. A célok meghatározása, felsorolása  

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (Ve.) az általános választásokon, az 

időközi választásokon, valamint az általános választások közötti időszakban is számos 

feladatot nevesít. 

A Nemzeti Választási Iroda (a továbbiakban: NVI) állandó feladatává vált a központi 

névjegyzék vezetése. Ennek keretében az Iroda a személyiadat- és lakcímnyilvántartásból, 

valamint a gondnokoltak nyilvántartásából történő rendszeres adatátvétellel naprakészen tartja 

a központi névjegyzéket. Ugyancsak a központi névjegyzék folyamatos vezetésének 

következménye, hogy a választópolgárok egész évben kérhetik a nemzetiségi névjegyzékbe 

vételüket, illetve az abból való törlésüket, adataik kampánycélú kiadásának letiltását, továbbá 

a fogyatékossággal élő választópolgárok számára biztosított segítségeket. E kérelmek 

elbírálása valamennyi helyi választási iroda számára feladatot generál. 

A központi névjegyzék folyamatos vezetése keretében a Nemzeti Választási Iroda végzi a 

határainkon kívül élő magyar állampolgárok választási regisztrációs kérelmeinek 

feldolgozását, valamint a regisztráltak tájékoztatását. 

A Ve. alapján az időközi országgyűlési és önkormányzati választások lebonyolítása során a 

szavazóköri névjegyzékek elkészítésétől és vezetésétől kezdve az eredmény-megállapításig a 

választási folyamatot ugyanolyan szintű informatikai és logisztikai támogatásnak kell 

végigkísérnie, mint az általános választásokat.  

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény alapján választási feladatként 

jelentkezik az időközi nemzetiségi önkormányzati választások lebonyolítása települési, 

területi és országos szinten is. Az időközi nemzetiségi választások lebonyolítását is teljes körű 

informatikai támogatásnak kell kísérnie, ennek következtében a választási informatikai 

alkalmazások továbbfejlesztésének a nemzetiségi választások speciális feladataira is ki kell 

terjednie. 

Az informatikai támogatás biztosítása mellett az időközi választások lebonyolításának 

tervezett költségeit (értesítők, szavazólapok, egyéb nyomtatványok előállítása és expediálása, 

választási kellékek költségei, a közreműködő választási szervek tagjainak díjazása és annak 

közterhei stb.) is a központi költségvetésből kell biztosítani, kivéve, ha a képviselő-testület 

feloszlása miatt kerül sor időközi választásra. 

II. A célok megvalósításához rendelkezésre álló erőforrások 2016-ban  

        millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás Átlagos 
statisztikai 
állományi 

létszám (fő) 
Intézmények 1 262,4 0,0 1 262,4 95 
Fejezeti kezelésű előirányzatok  1 958,0 0,0 1 958,0 0 
 

III. A célok elérésének módja a felügyelt ágazatokban 

III.1. Intézményekkel történő feladatellátás 

Intézményi feladatok 

A 2016. évi feladatok ellátáshoz szükséges források az intézményi költségvetésben fedezetet 

nyújtanak az NVI köztisztviselői személyi juttatásai és munkaadókat terhelő járulékai 

kifizetéséhez. 



A személyi juttatás 2015. évi előirányzata 659,6 millió forint, míg a munkaadókat terhelő 

járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzata 176,3 millió forint, ami a 2015. évi 

összeggel azonos. 

A 2016. évi költségvetésben a dologi kiadások kiemelt előirányzata fedezetet nyújt az NVI 

székhelyének bérleti díjára, az üzemeltetési, fenntartási kiadásokra, továbbá a szolgáltatási, 

működési és igazgatási kiadásokra. A 2016. évi javasolt előirányzat – a 2015. évivel azonos 

összegben - 376,5 millió forint. 

A beruházások kiemelt előirányzat összege 50,0 millió forint, ami a működéshez szükséges 

informatikai eszközök és nagyértékű berendezések beszerzését biztosítja. 

Az intézményi költségvetés alakulása 

millió forintban, egy tizedessel 

Nemzeti Választási Iroda Kiadás Bevétel Támogatás Átlagos 
statisztikai 
állományi 

létszám (fő) 
2015. évi törvényi módosított 

előirányzat 

1 262,4 0,0 1 262,4 

 

95 

2016. évi javasolt előirányzat 1 262,4 0,0 1 262,4 95 

 

 

III.2. Fejezeti kezelésű előirányzatokkal történő feladatellátás bemutatása  

Az NVI az Időközi és nemzetiségi választások lebonyolítása és a Választási rendszerek 

működtetése fejezeti kezelésű előirányzatokkal rendelkezik. 

Időközi és nemzetiségi választások lebonyolítása 

Az előirányzat biztosít fedezetet az időközi parlamenti, az időközi önkormányzati és az 

időközi nemzetiségi választások lebonyolítására. A Ve. és végrehajtási, pénzügyi rendeletei, 

továbbá a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény alapján az NVI biztosítja 

az önkormányzatok részére a jogszabályban előírt normatívákat. Ennek megfelelően a 2016. 

évi javasolt előirányzat 458,0 millió forint. 

 „Időközi és nemzetiségi választások lebonyolítása” fejezeti kezelésű előirányzat alakulása  

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 
2015. évi törvényi módosított 

előirányzat 

458,0 0,0 458,0 

2016. évi javasolt előirányzat 458,0 0,0 458,0 

 
A választási rendszerek működtetése 

Az előirányzat a központi névjegyzék vezetésére, a határainkon kívül élő magyar 

állampolgárok választási regisztrációs kérelmeinek feldolgozására, a regisztráltak 

tájékoztatása miatt a választási informatikai alkalmazások biztosítására és továbbfejlesztésére, 

valamint az ehhez kapcsolódó nyomdai és postai szolgáltatások kiadásaira biztosít fedezetet. 

A Nemzeti Választási Bizottság választott tagjait megillető tiszteletdíj is ezen előirányzat 

terhére kerül biztosításra. 

A 2016. évi javasolt előirányzat összege 1 500,0 millió forint. 

 

 





 


